



关注2025海报集团金秋车展

海南日报

2025年9月14日 星期日

值班主任:丁静 主编:徐慧玲

美编:陈海冰 检校:李彪 邱才热

金秋车展购车火热

三天“吸金”超3.2亿元,观展购车热潮涌动



9月13日,2025海报集团金秋车展第三天,恰逢周末,现场人头攒动,入场人数3万多人次。

■ 海南日报全媒体记者 王培琳

9月13日,2025海报集团金秋车展进入第三天,恰逢周末,海南国际会展中心一开馆便迎来汹涌人潮。展厅内人声鼎沸、盛况空前,销售顾问应接不暇,购车者挤满展台,新能源车型成为最大亮点,金秋车展迎来人气峰值,九月车市掀起年度销售高潮。

金秋车展组委会工作人员介绍,许多消费者带着明确的购车意向前来,现场签单量持续攀升,各大展台洽谈区座无虚席。组委会统计数据显示,当天入场人数3万多人次,预订车辆超过1250辆;前3天总计入场人数超过6.5万人次,现场销售和预订超过2750辆,销售额超过3.2亿元。



9月13日,金秋车展现场,不少亲子家庭逛展。



2025海报集团金秋车展现场,主播热情开播。

车展现场人气爆棚

9月13日10时许,展馆内已经人头攒动。在各个品牌展区,销售人员忙着向顾客介绍车型特点,计算购车优惠。一些热门新能源品牌展台前围满了观众,想要坐进车内体验都需要排队等待。

“这款宋PLUS纯电,全部补贴优惠下来,大概11万出头……”在比亚迪汽车海洋网展区,坐满了正在洽谈的购车群众,有的在计算车型价格,有的在谈置换购车政策。展区内,十几名销售人员应接不暇,现场不断有参展群众呼唤寻找销售人员。

“我并不是销售人员,但是由于车展期间人气火爆,也临时帮忙做了销售。”比亚迪新媒体经理李春雁说。截至11时许,李春雁已经接待意向购车客户十几拨,其中有两拨客户已经正式下单。

在吉利展台,市民朱先生看中了一台银河A7,正准备签订购车合同。他告诉海南日报全媒体记者,金秋车展优惠力度比较大,他和爱人都很满意。

金秋车展火爆的人气,不仅吸引了参展群众,一些没来得及订上展位的展商也连夜“候补上车”。

由于前期没有充足准备,方程豹没来得及参展,但是看到车展人流旺盛,车展第一天晚上,方程豹工作人员连夜联系组委会,第二天就在展馆门口临时搭起了展台,展出了方程豹的主推车型钛3和钛7。

置换需求持续释放

“新款车型东风猛士M817豪华智能越野很受欢迎。”东风汽车展台工作人员表示,成交的三辆车全是用油车置换购车。

金秋车展现场,随处可见置换补贴、置换优惠之类的广告语。各家车企针对置换客户推出了特色服务。大多数汽车品牌都提供“置换无忧”服务,旧车评估、过户手续全部由专人指导或者代办;一些品牌则推出“置换分期零利率”方案,降低消费者购车门槛。

“我家里的油车开六年多了,正好赶上置换优惠,算下来很划算。”刚完成置换手续的海口市民李革表示,现在新能源汽车技术更新快,置换购车既能体验新技术,又不会增加太多经济压力,“我买了一台吉利星耀,卖二手车加上购车补贴、厂家优惠,再加上购车险才花了3万多元。”

比亚迪展台工作人员表示,目前不少顾客逛展是为了换车,有的是购买家庭第二辆车,新能源汽车备受消费者青睐。

据车展组委会工作人员测算,本届车展置换购车的比例达到60%以上。

为何置换购车如此火爆?从全国数据来看,自新能源汽车推广以来,海南的新能源汽车保有量占比一直名列前茅。截至今年6月底,全国新能源汽车保有量占汽车总量的10.27%。而海南地区,截至今年6月底,全省新能源汽车占汽车保有量比例远超全国水平,达到21.2%,也就是说,马路上跑的每5辆车中就有1辆是新能源车,标志着海南新能源汽车市场已进入“大众化”普及阶段。

家庭休闲新去处

金秋车展期间,也让市民们多了一个遛娃去处。

周六的车展现场,人声鼎沸,“含娃量”也再创新高,大部分家庭都是带娃出行。在广汽丰田的休闲区,孩子们来来往往玩耍,看车群众换了一拨又一拨;展馆内,一些汽车品牌的展台免费提供爆米花吸引孩子家长纷纷排队;展馆内外的饮食休闲区,也成了孩子的“天下”。

“今天带孩子来既能看车,又能玩耍,一举两得。”带着两个孩子前来参展的市民王锦表示,如今车企都很注重家庭需求,不少车型都配备了儿童安全座椅接口、后排娱乐系统等贴心配置。

多家车企也瞄准家庭市场,推出了大空间SUV和MPV车型。这些车型不仅空间宽敞,还配备了适合全家出游的配置:车载冰箱、后排娱乐屏、可调节座椅等,吸引了不少多人口家庭的关注。

“金秋时节是传统的购车旺季,加上车展的各项优惠,这几天的销售情况超出预期。”多位参展商表示,消费者的购车热情高涨,对今年车市的表现充满信心。

(本报海口9月13日讯)

金秋车展综合服务全面提升 市民逛展购车更舒心

2025海报集团金秋车展展出的汽车。
陈元才 摄

本报海口9月13日讯(海南日报全媒体记者 王培琳)“太方便了,比往年都方便。”9月13日,海口市民朱立强带着家人一起到海南国际会展中心逛金秋车展,将车停到国际会展中心地下车库后,乘坐扶梯可直达2号展馆门口。

朱立强是一位新海南人,在海口定居3年,几乎每年9月的金秋车展都会来逛,他对今年的停车服务印象极佳,尤为满意。

据金秋车展组委会工作人员介绍,本届车展不仅汇聚了众多品牌和新款车型,组委会在服务方面也实现全面升级,停车保障是众多服务内容之一。为解决以往展会交通拥堵问题,本届车展特别优化了停车指引系统,并通过设置多级引导牌等举措,有效缓解了展馆周边的交通压力。

在参展品牌方面,组委会发挥19年老车展品牌优势,用最大的客户黏性吸引众多车商参与。为回馈观众,今年,组委会推出了特别礼品赠送活动,每天有500份精美礼品送给到场观众。

为让参展观众提前了解车展信息,今年车展首设媒体开放日,通过新闻传播让广大市民游客提前了解各大品牌的最新车型,深入了解产品特点,为消费者提供第一手的新车资讯。

值得一提的是,今年车展,全品牌均提供试驾服务,试驾车型在地下车库整装待发,意向购车观众能够亲身体验心仪车型的驾驶感受,不再局限于静态观赏,大大提升了购车决策的准确性。

此外,为进一步降低观展门槛,组委会今年继续实行免门票进场政策。观众可直接进入展馆参观选购,无需购买门票,这一举措有效吸引了更多人流,也为参展商带来了更多的潜在客户。

在配套服务方面,组委会协调银行、保险等金融机构,为购车群众提供一站式金融服务,并设置饮食休闲区,为参展群众提供综合性休闲餐饮服务。

本届车展再次实现与海口家博会的联动举办。从9月12日起,海口家博会在海南国际会展中心同时举办,消费者可以一站式选购家具家电和汽车等大件商品。



■ 海南日报全媒体记者 王培琳

9月13日,2025海报集团金秋车展第三天,参展车商和逛展群众热度持续攀升。

走进展馆,映入眼帘的不仅有几十个品牌流光溢彩的新车,还有一道独特的风景线——上百名网络主播手持直播设备,在不同展台前进行实时直播。

线上线下深度融合的新型车展模式,正在无限放大车展的集中展示效应。

“这是2026款C16,我给大家看下全貌,车展期间优惠力度大……”在零跑展台前,主播田慧敏正在与线上粉丝互动,不断有观众询问车型细节和优惠信息。

田慧敏告诉海南日报全媒体记者,通过这种网络直播的形式,可以让没空来现场看车的网友也能了解车市资讯与购车优惠等情况。

“昨天一天就有200多人在直播间留下联系方式,表达强烈的购车意愿。”田慧敏说,目前车商进行直播已成常态,但是在车展期间,直播会更容易吸引有潜在购车需求的网友,从而增加汽车销售量。

“当初进公司就是直接到新媒体部,平时工作就是进行直播。”田慧敏在零跑汽车工作将近一年,她明显感觉到,金秋车展期间,直播间的流量好了很多。

记者在现场看到,每个品牌的展台前,几乎都有主播在进行直播,广汽丰田、零跑等展台上,同时就有四五个主播在直播,整个2号展馆有上百名主播在不停地直播讲解。

广汽丰田展台现场负责人罗德文表示,在展会上,优惠集中释放、车型集中展示,线上线下互动的模式,更能促进网友消费。

对于车友而言,线上直播打破了时空限制,让无法亲临现场的消费者也能“云逛展”。

某自主品牌现场负责人表示,线上线下联动不仅是流量叠加,更是了解客户需求的一个平台。通过线上平台收集的用户需求数据,与线下活动的数据相结合,品牌能够获得更加完整的用户画像,实现精准营销。

在本届金秋车展上,线上线下深度融合的新零售模式正在重塑汽车行业生态,为消费者带来全新体验,为品牌方开辟全新增长路径。

(本报海口9月13日讯)

